

A március végi testületi ülésen döntöttek úgy a képviselők, hogy április 1-jétől az úgynevezett szabadidős rendőrök munkáját a kerület saját költségvetéséből finanszírozzák. A döntés egyhangú volt, és ezúttal a napirendi pont szakmai vitáját sem árnyékolta be a politikai csatározások. Az indok egyszerű volt: nagy a baj! Félreértés elkerülése végett nem csak a kerületben, hanem az egész fővárosban. Mert azt tudtuk, hogy a BRFK háza táján létszámláhiány tapasztalható, de a jelen állás szerint körülbelül 1000 betöltetlen munkahely már nem nevezhető átlagos munkaerőhiánynak.

A XVI. kerületben a létszámláhiány az év eleji 35 százalékról pillanatok alatt 50 százalékra kúszott fel. Ennek persze nem az az oka, hogy nem vonzó a Kertvárosban rendőrnél lenni. Rendőri szempontból a XVI. kerület az egyik legideálisabb munkahely, ahol ugyan a nagy távolság miatt sokat kell talpalnia (autóznia) a rendőröknek, ám szerencsére még mindig nálunk történik a legkevesebb bűncselekmény.

A problémát a vidéki fiatalok hazatérése, a nyugdíjrendszer változása miatt megnövekedett nyugdíjaztatási igény, a szülési szabadságok, illetve a tartós betegállományok jelentik. No meg az, hogy szinte megszűnt az utánpótlás. Az idei 50 százalékos munkaerőhiányt idén a BRFK mindössze két(!) fiatal rendőr ideirányításával próbálja pótolni. Sajnos, tudomásul kell venni, hogy ma már a kerületi rendőrkapitányságok nem tudnak meg-

A rendőrök szabadidejükben is dolgoznak



A szabadidős rendőrök ünnepélyes munkába állása a Jókai úti Szakrendelő előtt, mellettük Kovács Péter polgármester, Dr. Balázs Norbert rendőrkapitány és Kovács Raymund alpolgármester

lenni a helyi önkormányzatok támogatása nélkül. Sok kerület már megtette a szükséges lépéseket, itt jól is működik a rendőrök szabadidős foglalkoztatása, így a XVI. kerületi önkormányzat egy már jól bevált módszerrel orvosolhatja a helyi rendőrség legnagyobb problémáját.

A szabadidős rendőri tevékenység bevezetésére már januárban kezdeményezéseket tett az akkor még csak megbízott, ám azóta már kinevezett kerületi kapitány, dr. Balázs Norbert. Ezt a kezdeményezést első körben a Közlekedési, Közbiztonsági és Környezetvédelmi Bizottság is abszolút többséggel támogatta, ami előrevetítette, hogy a testület is az ügy mellé áll. Ez így is volt, ám ehhez szükséges volt a szabadidős tevékenység anyagi hátterét megteremteni.

Kapóra jött azonban, hogy az önkormányzat amúgy is elégedetlen volt a négy saját közterület-fenntartójával, akiknek a munkáját megköszönte, és a szolgálatra fordított összeg egy (nagyobbik) részét, 11 millió forintot átcsoporsított a rendőrök finanszírozá-

sára. Ezzel jelezve, hogy a szabadidős rendőrök a jövőben a közterület-fenntartók munkáját is átveszik. Dr. Balázs Norbert kapitány lapunknak elmondta, hogy ez nem áll messze a tevékenységüktől, hisz a rendőröknek eddig is kötelességük volt minden fajta jogsértés ellen fellépni. Márpedig ebbe a kategóriába nemcsak a bűnüldözés, illetve a közlekedési morál javítása tartozik bele, hanem az illegális személtlerakások megakadályozása, a szelektív hulladékgyűjtők védelme, a tilosban való parkolások felszámolása, illetve a közterületi alkoholfogyasztás tiltása is.

Az önkormányzat először a BRFK-val kötött szerződést, majd a kerületi kapitánysággal egyezett meg abban, hogy hány rendőr foglalkoztatását vállalja fel. A végeredmény három rendőr szabadidős tevékenysége volt. A rendőrök hivatalosan 12 órás szolgálat – 24 órás pihenés – 12 órás szolgálat – 48 órás pihenés – rendszerben dolgoznak. Nos, a szabadidős tevékenységre a második, hosszabb pihenőjük alkalmával kerülhet sor. Az ön-

kéntes alapon kiválasztott három rendőr reggel 7-től este 7 óráig, tehát ismét 12 órában ugyanolyan jogosítvánnyal rendelkezik majd, mintha szolgálatban lenne. A munkájához az eszközöket a rendőrség biztosítja. Ami plusz, hogy a szabadidős rendőrök egy-egy videokamerát is magukkal visznek, amivel az illegális személtlerakókat, kábelégetőket filmre vehetik. Mint mondtuk, az önkormányzat három rendőr munkájának finanszírozását vállalta át, egyelőre 2008. január 31-ig, ám azzal a kitéttel, hogy negyedévente hallani szeretne erről a rendőri tevékenységről, és amennyiben kifogása lenne a szabadidős rendőri munka ellen, ez az együttműködés azonnali hatállyal felbontható legyen. Ahogy azt a kerületi kapitányságvezetőtől megtudtuk, egyelőre nagy az igény a szabadidős foglalkoztatás iránt. Ez a kedv a tapasztalatok alapján idővel csökkenni fog, ám a BRFK-val kötött szerződés szerint szabadidős rendőrként a jövőben, ha a helyzet úgy kívánja, nemcsak kertvárosi, hanem más kerületi rendőr is foglalkoztatható.

Az új munkakör kialakításának köszönhetően természetesen nem oldódott meg a létszámláhiány, ám legalább nőtt a közterületi rendőri jelenlét. Eddig ugyanis naponta két járóautó (összesen négy rendőrrel) cirkált a kerület utcáin, április 1-től azonban ez a szám megduplázódott, s immár négy autó nyolc rendőre óvja a közbiztonságot a kerületben. (A három szabadidős rendőr mellé a negyedik főt egy belső átszervezéssel biztosították.)

Dr. Balázs Norbert ugyanis elmondta, hogy a szabadidős rendőrök elsődleges feladata mindenképpen a bűncselekmények megakadályozása, ám a kerületi önkormányzati rendeletek betartására is nagy hangsúlyt fektetnek. Ez utóbbi anyagokat be is kérték a kerület jegyzőjétől, és ezeket szinte minden reggel az eligazítás során ismertetik az aznap munkába álló rendőrökkel. A szabadidős rendőri munka hatékonyságáról ennyi idő után még nem tudunk véleményt mondani, annyit azonban bizonyos, hogy eddigi munkájuk során már több körözött bűnözőt, illetve a mátyásföldi repülőtéren több illegális kábelégetőt is sikerült elfogniuk. (M)



Munkában a szabadidős rendőrök: az erzsébetligeti szelektív hulladékgyűjtő állapotát rögzítik éppen kamerájukkal.

Dr. Purger István fogszakorvos

Teljes körű fogászati ellátás, egészségpénztárakkal szerződött magánrendelő.
rtg. felvételkedzés helyben
Rendelés: H, K, P: 15-20^h

Bejelentkezés: 06-28-470-561, 06-20-356-2252
Kistarcsa, Szabadság u. 54. (3-as főút mellett)

Építésgépeszteri és Fürdőszoba Szakáruházlánc BUDAPEST

XVI. Vidármásár u. 36. Tel.: 1482-3990

IV. Küllő Váci út 61-63. Tel.: 1272-1150

XIX. Dózsa út 290. Tel.: 1357-6660

VIII. Práter u. 44-48. Tel.: 1299-6377

Áruházunkban különböző létesítmények közül választhat!

Az akció 2007.04.18-tól 04.30-ig, illetve a készlet erejéig tart. Az árak magyar forintban értendők és az ÁFA-t tartalmazza. A lécek csak illusztrációk. Az árbevétel jogát fenntartjuk! A nyomdai hibáért felelősséget nem vállalunk!

<p>HA LUXUSRA vágyik</p> <p>MILO 138/A/M 1380x1380x650 6 fűvókás hidromasszázs rendszer Kromozott tüllfólyó, laeresztőszelvény Gumis fejtámla Nagára küldhető Kristály csaptelep</p> <p>188 680,-</p>	<p>HA KÉNYEZTETÉSRE vágyik</p> <p>ISOLA TM-62</p> <p>Méret: 1000x1000x2150 - 6 fűvókás fűtőszelvény rendszer - 8 minis biztonsági üveg - trópusi zuhany, zuhanyléca, kezes, lény tartószekrény</p> <p>178 790,-</p>	<p>HA MINŐSÉGRE vágyik</p> <p>IBERO</p> <p>Szitta Ropax Padlólap 31,6x31,6 Rendf. 15,8x15,8 880,- Rendf. 15,8x15,8 490,-</p> <p>2830,-/m²</p> <p>Cserpe 20 x 40 cm 1915,-/m²</p> <p>COTTO család</p> <p>padlólap 30 x 30 cm Rendf. 30 x 30 cm 280,-</p> <p>1964,-/m²</p> <p>RAVEL család</p> <p>padlólap 30 x 30 cm Rendf. 30 x 30 cm 1462,-/m²</p> <p>2008,-</p>
<p>HA SZEREL</p> <p>WESTEN STAR DIGIT 240 FI</p> <p>kombi fali gázkazán zárt égésterű</p> <p>179 590,-</p>	<p>HA ÉPÍT</p> <p>SKEW szekrény + mosdó + tükör 60x66x190x43 cm</p> <p>59 800,-</p>	<p>HA FELÚJÍT</p> <p>TeKa Házgyári beépíthető mosogató méret: 465x465 mm.</p> <p>8 490,-</p>
<p>HA SZEREL</p> <p>WESTEN STAR DIGIT 240 FI</p> <p>kombi fali gázkazán zárt égésterű</p> <p>179 590,-</p> <p>Teljeskörű információadás az LCD kijelzőn keresztül, támogatva ezzel a szerelést! - Uj, hatékonyabb hőcserélő - Elektronikus vezérlés, IPX50 - Használati melegvíz komfort előfűtő funkcióval biztosítja az állandó melegvizet - Takarékosabb, 3 magas hatékonyságnak köszönhetően - Teljes fagyásvédelem - Kád felé is helyezhető!</p>		<p>HA FELÚJÍT</p> <p>MKW UNIVERSAL fehér wc ülőke</p> <p>2 200,-</p> <p>Fürdőszoba kiegészítők</p> <p>VESTA 1 100,-tól</p> <p>Komfort kombi szűhely, 4 gázgő, multifunkciós, fehér</p> <p>40 990,- 79 590,-</p>

UNION BIZTOSÍTÓ
VIENNA INSURANCE GROUP

Értékesítési pont és Ügyfélszolgálat meglévő és új ügyfeleink számára.

Szolgáltatásaink:

- Egyéni és csoportos élet-, baleset- és egészségbiztosítások
- Gépjármű-biztosítások
- Egyéni és csoportos utasbiztosítás, nemzetközi zöldkártya
- Lakásbiztosítás
- Vállalati vagyon- és felelősség biztosítás

EMG Irodaház
Bp., XVI. Czirák u. 22-26. II.em. 113.
Tel: 403-8269, 06-30-932-0521
Nyitva: hétfőtől péntekig: 8.30-18.00
szombaton: 8.30-13.00